Bauwerk BW 2-01

im Zuge der K 8573 lber die

Bauwerk BW 2-02

im Zuge der B 98 neu

Bauwerk BW 2-03

im Zuge des Alten Colmnitzer

« P

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt 432,50 m

H=20000 m

-2,0%

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Zeichenerklarung

1.,8%

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Langsneigung und
789,22 ™ Apstand zum nachsten

Neigungsbrechpunkt

Anmerkung:

Das Bauwerk 2-01 ist zum Zeitpunkt der Ausschreibung in
ein Uberfiihrungsbauwerk (B98 iber K8573) geandert

wurden.
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VORUNTERSUCHUNG

B 98 / Zeithain - Kénigsbriick / VNK 4646 053, 0+300 bis NNK 4646 013, 1+000

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 / 2

Hohenplan Variante 2

0+000,000 - 3+270,000

PROJIS-Nr.:

Malstab:

1:5000/500

B 98

Ortsumgehung Glaubitz

aufgestellt:

NL MeilRen

Landesamt fir Strallenbau und Verkehr,

gez. Holger Wohsmann

MeiRRen, den 08.03.2019 Niederlassungsleiter

Projekt: B 98 OU Glaubitz

Objekt: U_06_Var_2 (U_06_Var_2.PLT)

Plotdatum: 11.02.19 97,4 cm x 51,3 cm = 0,500 m* GARB/T






